

НАКАЗ

12.06.2019

№ 64 - з

**Про організацію
виборів керівника коледжу**

Відповідно до статті 42 Закону України «Про вищу освіту», згідно з «Методичними рекомендаціями щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника вищого навчального закладу», затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 05 грудня 2014 року № 726, Положення про Кіцманський коледж Подільського державного аграрно - технічного університету та на виконання наказу Подільського державного аграрно-технічного університету № 122-к від 29.05.2010 р.

НАКАЗУЮ:

Для організації процесу проведення виборів керівника Кіцманського коледжу ПДАТУ створити організаційний комітет з проведення виборів у складі:

Голова комісії - Гуцуляк В.Є - заступник директора з навчально-виробничої роботи;

Заступник голови комісії - Семенов В.С., заступник директора з адміністративно-господарських питань (відповідальний за підготовку приміщення для голосування);

Секретар комісії - Томаш О.В., викладач (відповідальна за оформлення протоколів);

Член комісії — Кушнір О.В., викладач (відповідальний за організацію відеозйомки);

Член комісії — Совик С.Г., бухгалтер (відповідальна за матеріальне забезпечення).

Організаційному комітету розробити:

Положення про організацію виборчої системи та проведення обрання керівника;

Положення про виборчу комісію з проведення виборів керівника;

Положення про організаційний комітет з проведення виборів керівника;

Положення про порядок обрання представників з числа штатних працівників, які не є педагогічними працівниками, для участі у виборах керівника;

Положення про порядок обрання виборних представників з числа студентів для участі у виборах керівника.

Вище зазначені Положення розглянути на засіданні Педагогічної ради та старостату.

Фахівцю з кадрів Соколюк А.О. скласти алфавітні списки виборців всіх категорій, які передати до організаційного комітету.

Для реалізації проведення виборів керівника коледжу створити виборчу комісію у складі:

Голова комісії - Сорохан А.І. юрисконсульт коледжу;

Заступник голови комісії - Гуцуляк О.О. викладач коледжу, голова циклової комісії

Секретар комісії - Костенюк С.В., викладач коледжу;

Член комісії - Іванцин С.Є., завідувачка відділення №2;

Член комісії - Бабюк Б.І. викладач коледжу.

Встановити кінцевий термін обрання виборних представників з числа працівників коледжу, які не є педагогічними працівниками для участі у виборах керівника коледжу 16 вересня 2019 року.

Студентському самоврядуванню коледжу відповідно до ст. 40 Закону України «Про вищу освіту» та у відповідності до «Положення про порядок обрання виборних представників з числа студентів для участі у виборах керівника коледжу» у строк до 16 вересня 2019 року провести обрання представників для участі у виборах керівника з числа студентів. Списки виборців (представників студентського колективу) подати до організаційного комітету.

Організаційному комітету у термін до 17 вересня 2019 року скласти та подати виборчій комісії список виборців, які мають право брати участь у виборах.

Організаційному комітету у день проведення виборів керівника коледжу забезпечити проведення відео фіксації процесу голосування та підрахунку голосів.

Виборчій комісії оприлюднити інформацію про дату, час і місце проведення виборів до 10 вересня 2019 року з використанням інформаційних ресурсів коледжу.

Для роботи організаційного комітету виділити кабінет № 9 та забезпечити необхідною кількістю засобів зв'язку, канцелярського приладдя та оргтехніки.

Виділити читальну залу бібліотеки коледжу для проведення голосування 24 вересня 2019 року, яку обладнати достатньою кількістю кабін для таємного голосування, прозорими скриньками, а також забезпечити належним освітленням та засобами для заповнення бюлетенів.

Провести 24 вересня 2019 року в приміщенні читальної зали бібліотеки коледжу вибори керівника з 9.00 до 15.00.

Наказ довести до відома вказаних у наказі осіб під розпис та розмістити на офіційному сайті коледжу.

Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

В.о. директора коледжу



Ю.М. Філіпчук